

3月4日刚刚出过事

水管爆裂 凤台路又遭“洗礼”

昨天下午1点左右,车来车往的凤台路上缓缓地鼓起一个大包,突然,“噗”的一声,一道水柱破土而出,夹杂着水泥碎块,喷出近十米高。

“不好,自来水管又爆了!”司机纷纷加大油门。片刻,周围就一片汪洋。“这已经是第三次水管爆裂了。”附近一位居民无奈地感叹道。



汽车在水中艰难前行 快报记者 施向辉 摄

路面开裂 一片汪洋

记者在现场看到,凤台路29号附近的快车道上,被水流顶裂的路面,已经塌陷成一个直径约一米的大坑,里面堆积着水泥碎块,大坑周围布满了放射状裂缝。最长的裂缝达十多米,约五厘米宽,水流通过大坑口,不断地向上翻腾,向地势较低的人行道和集庆门方向奔腾而去。从水管爆裂处到集庆门隧道口附近,约600米的路面,全部被淹没,水位没过经过汽车的车轮。

车辆一直排到了集庆门隧道出口,一些车子试探着缓缓前行,车辆不断积压在该路段,交警迅速赶到现场疏导交通。

七旬老人滞留汪洋中

一名老人开着一辆残疾人车,停留在积水路段的中央,无助地看着四周。几名热心小伙子见状,趟水过来把老人推到了安全地带。

老人腿脚残疾,今年74岁,家住新桥附近。昨天中午,他见风和日丽,于是兴致勃勃地独自开着残疾人车,准备到朝天宫附近逛逛。“刚到凤台路,突然一股水流就奔着我冲来。”还没搞清楚怎么回事,他就被水围住了。“车一下就熄火了,我也走不了,急都急死了!”尹大爷说。

分流交通 现场抢修

下午2点左右,抢修人员赶到现场迅速关闭阀门,喷涌的水柱渐渐停歇下来,记者试着踩了一下附近的路面,感觉水泥地面已疏松,踩上去有“弹性”。

两台挖掘机到达现场,一面开凿路面,一面进行抽水。片刻,地面被挖出一个面积约20平方米,深约1.5米的大坑,水泵不停地将坑内积水往外抽,抢修人员正在寻找水管破裂处。

交警三大队联合四大队、八大队民警,在集庆门隧道口处对车辆进行分流,原本四车道的路面只放行两车道。在接近抢修现场处,车辆只能从外侧两条慢车道通过。

下午3点左右,损坏的自来水管被挖出,记者看到,这根管壁厚约4厘米的铁质自来水管上面部分已经碎成五六段,破损处长度约1米。

工厂小区都遭了殃

南京市第二机床厂厂门,就位于水管爆裂处旁边人行道下坡位置。“我们厂损失大了,不到5分钟,厂房就被淹了。”一位工人告诉记者,机床厂地势低,淹得很快,当时他们都还在车间工作,突然大水就冲了进来,眨眼就漫到大腿根部。

由于电器设备正在运转,厂方迅速切断所有电源,工厂被迫停工。“被水一泡,还不知道机器好坏呢,这得等到水全部干了才能开工,估计至少得半个月时间。”一工人无奈地摇了摇头。

记者看到,关闭水阀后,厂区内积水渐渐退去,可深的地方还是要没到小腿肚。工具车间外墙墙壁上,还留着半米多高的水印。

附近的西关头小区也遭了殃,水没过居民的膝盖,居民们都把裤脚卷到大腿部位,趟着水行走。“连老鼠也被淹死了!”一位市民指着路边一只浑身湿漉漉的死老鼠,打趣地说。

“我3点左右到家时,家里的水还到膝盖这里。”陆女士家住西关头16号一楼,闻讯后立即赶回来。一到家就傻了眼,家里几乎所有的电器家具都泡在水里,水面漂满了鞋子。“这次我们家可惨了,地板被泡了不说,电视机、冰箱等家电都算毁了。”

记者看到,居委会工作

人员正挨家挨户进行登记,统计一楼每户的受损程度。

爆裂水管已使用20年

据交警三大队大队长蔡淑勇介绍,这次水管爆裂对交通影响比较大,因为凤台路属于主干道,车流量大,抢修工作要占据集庆门往水西门大街方向两股车道,三大队、四大队和八大队的交警正在外围分流,保证路面畅通。

“其实现在这种情况还算好,虽然有些慢,但等到抢修结束后,开始检修路面时,可能只能开通一股车道了。”蔡大队长说。自来水公司宣传处副处长张明西表示,这次爆裂的是一根直径800毫米的管道。这根水管已经使用了20年左右,自来水公司正考虑对这根水管进行更换。张明西说,凤台路单行从二车道扩建成四车道后,这根水管正好位于快车道的下面,“车流量太大,加上使用时间较长,水管经不起负荷,所以出现了爆裂。”

张明西介绍,这次受影响的主要是居住在西关头小区的居民,供水暂时切断,但正在安排送水车,尽量降低居民生活受影响程度。抢修工作至少要到晚上5点以后才能基本完成。

一个月前才遭“洗礼”

今年3月4日,在距这次事发地点不到100米处,同样也是一根直径800毫米的水管爆裂,导致周边地区大面积被淹。“才一个多月时间,又出现了这样的情况。”一位家中两次遭淹的居民说,看来今后几个月,家人又要在刚刚散去的霉味中度过了。

据住户反映,2005年的大年初十,凤台南路上也发生过水管爆裂事故。

(爆料人周先生奖100元) 见习记者 马晶晶 王觅



昨天,这里出现两条河 快报记者 施向辉 摄



来,我帮你一把 快报记者 施向辉 摄

老是爆管不是个事儿 凤台路自来水管想搬家

快报讯(记者 鲍铭东)昨天下午凤台路自来水管再次发生爆管事故,这也是这条水管今年内第二次发生大爆管。南京市自来水总公司相关负责人告诉记者,他们打算对该管线进行迁移,否则这里爆管事件还将再次发生。

据介绍,凤台路立交桥上下桥的地方是最“爱”爆管的位置,赛虹桥立交建成后已经发生过多次事故,主要原因还是道路设计施工问题。由于靠城墙的一端属于硬地基,而靠秦淮河的一侧属于沉降的软地基,本来就容易出现不均匀沉降而发

生爆管,加上立交桥上下桥处有个坡度,车辆到此处容易发生冲击,相当于用大锤不断敲击地面。自来水管不堪“敲打”,破损、爆管也就不足为奇了。如果不迁移搬家,谁也无法保证不会继续爆管。

长痛不如短痛,供水部门准备下决心将这条直径800毫米的主水管搬家。一种方案是搬到路边慢车道上,但由于没有管位,恐怕难以找到合适的地方;另一种方案更加彻底,搬迁到秦淮河西侧的道路下面。目前,相关搬迁方案正在研究。

秦淮河上 漂来一具男尸

快报讯(记者 李绍富)“河里哪来这么大的臭味?”王大爷觉得很奇怪,往河里一瞧,天哪,河里漂着一具男尸!他吓得赶紧报警。

昨天下午3点半,家住白下区通济门附近的王大爷,照例来到酒精厂路旁边的秦淮河边散步,突然一股恶心的臭味飘了过来。“我几乎每天下午都来散步,从没闻到过臭味,当时感觉奇怪,还以为哪家单位往秦淮河里排污水呢”。想到这里,王大爷往河边瞅了瞅,“我一瞧,发现离秦淮河北岸大概三米远的地方,漂着一个短发男子,我吓得赶紧报警。”

白下区特巡警和水上分局的民警迅速赶到现场,将尸体打捞上来。死者30多岁,身穿一身青黑色衣服,尸体已泡得发胀。

围观市民纷纷猜测,前不久,很多人趁傍晚时到通济门桥附近的秦淮河里捞鱼,死者可能是捞鱼时不慎坠入河中的。目前,警方正在进一步调查此事。(钱先生爆料奖50元)

被打急了 掏出刀子就捅

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)前晚10点半,鼓楼区大方巷13号,一辆广州牌照的越野车司机与人生发生冲突,将其中一个人捅伤。

这辆越野车行驶到大方巷一饭店门口时,被一辆助力车挡住去路。司机下来大喊:“谁的车啊,能不能推一下让路?”这时,从饭店走出几个喝过酒的男子,见司机在喊,就大声喝道:“管你什么事啊?在这大呼小叫的。”

司机说,这车碍我路啦。双方没讲几句,就口出粗言,对骂开来。几名男子随后对司机拳打脚踢,司机寡不敌众,就跑回车上拿出一把刀子,朝其中一个人臀部捅过去。

捅人之后,司机马上撒腿就跑,车也弃之不管了。市民随后报警,伤者随后被送到医院治疗。(郭先生领取爆料奖50元)

偷窃不成 点火烧坏车辆

快报讯(记者 孙玉春)晚上将车子停在院子里,早晨却发现车子顶棚被烧毁了,车主推测是小偷偷窃时点燃了车子。

昨天上午,家住龙江路30号的张先生到楼下院子里开车,打开自己的依维柯货车时,眼前的情景让他呆住了,车子的顶棚一片焦黑,明显被烧过了,所有的车顶装饰物都没有了,只剩下一层铁皮。驾驶座上也烧了一个大洞,幸运的是车子其它部位没有烧毁。

在检查车子时,张先生发现,在驾驶座上有一卷报纸,烧得剩下一半,此时他才想起,前晚他下车时左车门好像没关好,很可能是小偷窜到院子里偷车上的东西,由于晚上看不见,就点了报纸在车内翻东西,结果还没翻到东西,车顶就被点着了,小偷也被吓跑了。(蔡先生领取爆料奖50元)

去塞班岛赚美元 谎言套走30多万

“在美国度假胜地塞班岛工作,每月薪水1200—1500美元。”孙明(化名)在广告上开出了足够诱人的条件。而让报名者意想不到的,塞班岛美梦只是一个陷阱,孙明收了30多万的中介费后潜逃。日前,孙明被鼓楼警方抓获,并以涉嫌合同诈骗罪被检察机关批准逮捕。

2006年5月8日,张先

生在南京某报上看到了一则小广告,称南京某商贸有限公司代办各种国际劳务输出,地点是美国的塞班岛,每月工资1200多美元。

张先生根据广告上刊登的联系电话打了过去。接电话的就是孙明。孙明说,他们可以安排他去塞班岛日光酒店做中餐厨师,工作时间为2年,每月基本工资1500美元。每年的国庆节

和探亲假还可以享受10天左右的假期,住宿条件也很好,是一人一个房间的别墅。听到条件这么优厚,张先生怦然心动。孙明让他交纳三万元人民币作为劳务代办等费用,张先生赶紧跑过去把钱如数交掉,生怕一迟疑就轮不到自己。

像张先生一样上当的还有另外16人,他们各自交纳了2万至3万不等的劳务

费,然后一心等着孙明为他们办理护照、准备出国。但是,到2006年7月底,他们分别接到了孙明的电话。孙明说,出国的事情由于“不可抗力”等因素办不成了,劳务费将分批退回。但等了几天,钱没有退回来,孙明却人间蒸发了。

鼓楼公安分局经侦大队经过调查发现,1982年孙明只不过是南京一个普通的股

民,根本没有劳务输出的资格。于是警方立即把孙明列为网上在逃人员。

今年3月份,办案民警发现孙明逃到长沙隐姓埋名继续炒股。正当办案民警赶赴长沙进行抓捕时,孙明因嫖娼被当地警方抓获。目前,此案正在进一步审理中。

通讯员 鼓公 快报记者 朱俊